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Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAs HHGOpPMaNMOHHO- |BHeceHa B ['ocyapcTBEeHHBIH peecTp CpeAcTB

M3MEepUTeNIbHAas KOMMEPYECKOTO y4yeTa U3MEpEHUH
anextpuueckoit snepruu I1C 220/110/6 xB A P
«Ky3nenx» - Peructpannonnsiit Homep No \QOAAJQQ

AVHC KYD IIC 220/110/6 kB «Ky3nenx»
Bzamen Neo

Wsrorosnena no texuudeckor gokymeHtanuu 3A0 «Metpoctannapt», r. Mockaa,
B COOTBETCTBHHM ¢  TexHopaGounm  mpoektroM EMHK.466454.030-428,  3aBoackoi

NeEMHK.466454.030-428
HA3HAYEHUWE U OBJIACTD ITPUMEHEHUA

Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAs HH(OPMAIMOHHO-U3MEPHUTENbHAs KOMMEPUYECKOIO yueTa
snexrpuueckoil sHeprum I1C 220/110/6 kB «Kysnenk» (manee AWWC KY3 I1C 220/110/6 kB
«Ky3Heuk» ) npeanasHaveHa [Uld U3MEPEHUH aKTHBHON M PEaKTHBHOH 3JIEKTPUYCCKOW IHEPrHH,
BPEMEHM H UHTEPBAJIOB BPEMEHH.

O6nacte npumenenus AMHMC KYD IIC 220/110/6 kB «Ky3Henk» - xOMMepYecKuii y4ér
snekTpudeckoi sueprum Ha IIC 220/110/6 kB «Ky3nenx» OAO «®CK EQC», B ToM uucie ais
B3aUMHBIX PaCY€TOB Ha OIITOBOM PBIHKE 3JIeKTprueckoil sHepruu (OPD).

OIIMCAHHUE

ANNC KYD TIC 220/110/6 xB «Ky3nenx» npeacrasnser coboit MHOTO(YHKIMOHANBHYIO,
JIBYXYPOBHEBYIO CHCTEMY, KOTOpas COCTOMT M3 HM3MEpHTEIbHBIX KaHaloB (nanece - MUK),
U3MEPUTEIIBHO-BBIYMCIIMTEIBHOTO  KOMIUIEKCA  DNEKTPOYCTAHOBKH (nanee - HBKD),
BBINOJIHAIOMIETO (QYHKIMH  MHPOPMAIMOHHO-BBIMUCIUTENHHOrO KoMiuiekca (ganee - MBK), u
cucTeMbl obecnieuenus equHoro Bpemenu (aanee - COEB).

AMKC K3 IIC 220/110/6 kB «Ky3Henk» pemaeT clieyromue 3a1a4u:

— wu3Mepenne 30-MHUHYTHBIX IPUPAINCHHH AKTMBHOM W DPEAKTUBHOW JIEKTPUUECKON
PHEPrUM M aBTOMATHYECKUN COOp NPHBA3AaHHBIX K €IHHOMY KaJEHIApPHOMY BPEMEHM DPE3YJILTATOB
M3MEPEHUH NPUPALICHUHA JIEKTPHYECKOH SHEPTUH C 3a/IaHHOH JIUCKPETHOCTHIO yuera (30 Mun);

— TpeAOCTaBJICHUE THI0JIb30BATEIISAM %4 OKCILTYyaTallHOHHOMY [IEPCOHATY
periamMeHTHpOBaHHOH uHGQoOpMaluK B (QopMe OTOOpaXeHMs, nedaTHo# ¢dopme, Qopme
DJIEKTPOHHOTO JOKyMeHTa (daiina);

— BegeHue xypHanoB coObrthit UK u UBKDO;

— KOHTPOJIb IOCTOBEPHOCTH M3MEPEHHH Ha OCHOBE aHaIM3a MPONYCKa JAaHHBIX H aHAJIN3
xKypHaya cobwrtuii UK;

- (QopmupoBaHME 3alIMIIEHHOTO OT HECAHKUMOHWUPOBAHHBIX WM3MEHEHHH apXuBa
pe3yJIbTaTOB U3MEPEHHH, C YKA3aHHEM BPEMEHM IPOBEJACHHS MU3MEPEHHUS M BPEMEHHU MOCTYIJICHUS
JIaHHBIX B JJICKTPOHHBIHA apXuB, GOpPMUPOBaHHE apXUBa TEXHHYECKOMH U CITyKeOHON HHPOPMALHUY;

— nepejayva B opraHusauud — yqacTHUKH OPOD pesynbraToB uzmepennit (1 pas B cyTkn);

- NPEIOCTaBJIE€HUE IO 3aNpoCy KOHTPOJBHOIO JOCTYNA K pe3yNbTaTaM H3MEPEHHi,
AAHHBIX O COCTOSIHHH OOBLEKTOB M CPEICTB HM3MEPESHHH CO CTOPOHBI OpraHM3alMi - y4acTHHKOB
OPD (1 paz B cyTkn);




—  OpraHm3anus J0CTyIa K TEXHUYECKOoi u ciryxe6Hoi nndopmaryu (1 pa3 B 30 mun);

— CHUHXpOHM3alUsi BPEMEHH B aBTOMaTHUeckoMm pexkume Bcex anemeHToB MK m MBKD
(cuetunk, mumo3 E-422, cepep APM IIC, VCII[) c¢ nomompio COEB, comogunHeHHOM
HAIlMOHAJIPHON IIIKajie BPEeMEHU OE30THOCHTEIbHO K HMHTEpPBAIYy BPEMEHH C IOTPEIIHOCTHIO HE
bonee + 5 ¢;

— aBTOMAaTH3MpoBaHHBIA (1 pa3 B CyTKH) KOHTPOJb pabOTOCHOCOOHOCTH MPOrpaMMHO-
texHuueckux cpeacts MK u UBKD;

— obecrieueHne 3amUThl 000pYyNOBaHMSA, MPOTPAMMHOTIO OOECIEYEeHUS ¥ JAHHBIX OT
HECAHKIIMOHMPOBAHHOTO JI0CTyIa Ha (PU3MYECKOM M IPOrPaMMHOM YpPOBHE (yCTaHOBKa MapoJied u
T.IL.).

ANNC KYDTIC 220/110/6 kB «Ky3Henk» BKItouaeT B ce0s1 CISAYIOMNUE YPOBHHU:

1-it yposenp — UK, Bxmouatomue usmepurenbHbie Tpancopmaropsl Toka (TT) kmacca
tounoctu 0,5; 10; 3, usmeputensHbie Tpanchopmatopsl HanpsikeHust (TH) kmacca Tounoctu 0,5 u
CUETUYMKH AJIEKTPHUUECKONW »Hepruu TpexdasHble MHOroQyHKUMOHANbHbIE cepun ZMD  kiacca
toudoctu 0,2S/0,5; BTOPUYHBIC AJIEKTPUUECKUE IIETH; TEXHUUYECKHE CPEACTBA KAaHAJOB Iepenadn
JTAHHBIX.

2-i1 ypoBens — UBKD BxitouaeT B cebst:

- mKad TEeXHOJIOIMYECKOro KOMMYTAIlMOHHOTO ycTpoiicTBa (manee - TKY), B coctaB
KoTOoporo BXxoAuT naBa mutmoza E-422, WiFi mogem AWK 1100, cereBoii KOHIIEHTpaTOp, OJIOKU
PE3€pBHOr0 NMUTaHMUS CYETYMKOB, OJIOK MUTAHUSA IIKa(a, KOMMYTallUOHHOE 000y 10BaHUE;

- mkad ycTpoiicTBa 1eHTpanbHON koMMmyTaiuu (nanee — LIKY), B coctaB koToporo
Bxogut WiFi momem AWK 1100, onTmueckuii KOHBEpTOp, ceTeBoi KoHIeHTparop D-Link,
cinytHukoBas ctanuus «SkyEdge PRO», cepsep APM I1C;

- mkap VYCIIHA, B cocraB koroporo Bxoaur YCIIJI 3KOM-3000, 610k
OecniepeOONHOTO TUTAHNUS,

- YCTPOWCTBO CHHXpoHM3anuu cucreMHoro BpemeHu (YCCB) na 6aze GPS-
npuemHuka (B cocrase Y CIIJ] 9KOM-3000).

[lepBuunble  Qa3Hple TOKM U  HAOpsOKEHUS  NpeoOpasyloTcss  U3MEPUTEIbHBIMU
TpaHc(OopMaTOpaMu B aHAJIOTOBbIE CHUTHAJIBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOpBIE 1O MPOBOAHBIM JIMHHUAM
CBSI3M MOCTYIAIOT Ha COOTBETCTBYIOUINE BXO/IbI 3JIEKTPOHHOTO CYETUMKA AJIEKTPUUECKONW IHEPIHH.
B cueTunke MrHOBEHHBIE 3HAUEHMsI aHAJIOTOBBIX CUTHAJIOB MpeoOpa3yloTcsi B HM(POBOM CUTHAI.
[lo MTrHOBEHHBIM 3HAUEHUSM CHJIBI JIEKTPUYECKOTO TOKAa W HANPSDKEHUS B MHUKPONPOILIECCOPE
CYETYMKA BBIYMCISIOTCS MTHOBEHHbIE 3HAUEHUS aKTHBHOM M MOJHON 3JEKTPUYECKOM MOIIHOCTH,
KoTopble ycpenHstorces 3a nepuon 0,02 c. CpenHsas 3a nepuoJ peakTHUBHAS 3JIEKTpUYECKas
MOIITHOCTh BBIYHMCISETCS [0 CPEJAHUM 3a MEPUOJ 3HAYEHUSM AKTUBHOW M MOJHON 3JIEKTPUUYECKON
MOII[HOCTH.

DJeKTpuYecKas SHeprusi BBIUUCIAETCS Ul MHTEepBajoB BpeMeHu 30 MMH, KaK MHTErpaji oT
CpellHel 2JIeKTPUUECKON MOIIIHOCTH, Iody4yaeMoi nepuoandecku 3a 0,02 c.

Cpennsisi akTUBHasi (pEaKTHBHAs) 3JEKTPUYECKas MOIIHOCTh BBIYUCIACTCS KakK CpelHee
3HAUEHUE AIEKTPUUECKON MOIIHOCTH Ha MHTepBajax BpeMeHu 3 wiu 30 MuH. B mamsitu cueTynkos
BeAyTCs MPOGUIN HArpy3KH.

Kananel cBsi3n He BHOCAT JAONOJHUTENIBHBIX IOIPEHIHOCTENl B H3MEpPEHHbIE 3HAUEHUS
SHEPrMy U MOIIHOCTH, KOTOpbIe MepeaaroTcs oT cueTunkoB B MIBKD, mockonbky ucnomb3yercs
UPPOBON METO Nepeaayy TaHHBIX.

s ob6ecnieuenus equnoro Bpemenu B AUMC KV TIC 220/110/6 kB «Ky3nenk» B cocTa
HNBKD Bxomutr YCCB nHa 6a3ze GPS npuemuuka. YCCB ocyiecTBisieT MpueM CUTHAIOB TOYHOTO
BPEMEHM U CUHXpOoHM3anuio Bpemenu B Y CII/I.

KonTpons metok Bpemenu Bo Beex anemenTax AUMC KVYD TIC 220/110/6 kB «Ky3nenk»
ocyectBisgercs YCIIJ] kaxapie 30 mun. CuHXpoHU3anus (KOppeKius) BpeMeHt B cueTunkax MK
IPOU3BOJUTCS TPH PACXOKJIEHUM BpPEMEHU BHYTPEHHUX TaiiMepoB cuetunkoB U YCCB Ha
3HayeHue Ooznee 2 c. CuHxpoHuzanus BpemeHu B mumo3ax E-422 u cepsepe APM IIC
npousBogutcs takke YCCB npu pacxoxaeHnn 3Ha4eHU BpeMeHH B 3THX ycTpoiictBax U YCCB
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Ha 3HaueHue donee 2 c.

Takum oOpasom, COEB AMHNC KVYD IIC 220/110/6 kB «Ky3Henx» oOecneunBaer
U3MEPEHUE BPEMEHH B CCTEME C MTOTPEUTHOCTHIO HE XyXe £ 5 C.

3ammra OT HECaHKIMOHHUPOBAHHOTO JOCTyNa IMpelycMOTpeHa Ha BCEX YPOBHAX cOopa,
nepegadyd M XpaHEHHsT KOMMep4YecKoW uWHpopMamud W 00eCneunBaeTCsi COBOKYITHOCTBIO
TEXHHYECKHX U OPTaHU3aI[OHHBIX MEPOIPUITHH.



OCHOBHbBIE TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKU
CocTaB U3MepUTEIbHBIX KAaHAJIOB U UX METPOJIOTMYECKHE XapaKTePUCTUKH MPUBEACHBI B TabmuIe 1
Tabnuua 1 — CocTaB H3MEPUTENBHBIX KAHAJIOB U MX METPOJIOTHUECKUE XapaKTEPUCTHKHU

Kanan

H3MepeHuni

Cocras U3MEPUTECIbHOI0 KaHaJ/ia

MeTtpoJioruyeckue
XapAKTePHCTHKH

JloBepuTeibHbIE IPAHULLBI
OTHOCHUTEJILHOI MOTPelIHOCTH
pe3yJbTaTa u3MepeHu i
KOJINYeCTBa AKTUBHOM U
PEAKTUBHOM 3JIeKTPHUYECKOMH
JHEPruM ¥ MOIIHOCTH MPH
JI0BEPUTEJbHOI BEPOATHOCTH
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Tabanma 1. IIpomomkenue
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Tabauna 1. [Ipomomkenue
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Tabauna 1. [Ipomomkenue
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Tabauna 1. [Ipomomkenue
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S| 5 Kcu=1 CU-B4 Ne 93946814
O 22422-07
KT=0,5 A | TBJIM-10 Ne 14315
o | E Kr1=200/5 B - - = =
. = =
& 1856-63 C | TBJIM-10 Ne 11313 = & 5.
g KT=0,5 A S 5 3 & g N 1o o
s S S + +5
0 = an) — : o = =) KTUBHAas 1% 0%
A2l E | E Ktu=6000/100 B | HTMU-6 Ne 1798 2222 | beaxrummon L2 £ 24%
- iz <
3 380-49 C 2% 385
= = T o
R KT20.25/05 ZMDA402CT41.0467S2 : g
< | B Keu=1 02CTA1.036752 |\ 93946613 = =
2 CU-B4
O 22422-07
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Tabauna 1. [Ipomomkenue

1] 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10
KT=0,5 A | TBIM-10 Ne 12679
a | B K11=200/5 B - - x o=
< &= 2 =
g 1856-63 C | TBJIM-10 Ne 53216 S g &
N ¥ = =3
g K120.5 A “ 2828 |a +1,1% +5,0%
= KTUBHAasA 0 (1]
an — Y =] =~ > H
2 é = Kru=6000/100 B | HTMU-6 Ne 4519 2222 | peaxrumman 22% L4
5 380-49 C 523
Lé 2 KT-0.25/0.5 ZMD402CT41.0467S2 e &
| g Keu=1 CUBd Ne 93947526 = =
3 2242207
KT=0,5 A | TBIM-10 Ne 48023
2| E Kr1=75/5 B - B = =
3 1856-63 C | TBJIM-10 Ne 59827 s | & &
3 KT=0,5 A & | 55%8
> it o, 1)
o | X o _ : o = Z = 2 | AkTuBHas +1,1% +5,0%
2| = Ktu=6000/100 B | HTMU-6 Ne 4519 25 2 5 | ponerwonas 229 24
1S Q 1 QO =
2 380-49 C 5238
; z KT-0.25/0.5 ZMD402CT41.0467S2 e &
s | 8 - : \ = =
CE- Keu=1 CU-B4 Ne 93946382
O 22422-07
KT=0,5 A | TBIM-10 Ne 59234
3| E Kt1=150/5 B |- - g 8
ot 1856-63 C | TBJIM-10 Ne 49610 S £ g
%i K120.5 A . : : 5 8 A 1,1% 5,0%
= | ™ an _ : o = ERE KTHBHAsI +1,1% +5,0%
| % Ktu=6000/100 B | HTMU-6 Ne 1798 2222 | peaxrumman 229 24
g 380-49 C SE¢g
= | g KT-0,25/0,5 ZMD402CT41.0467S2 : 2
g | E _ ~ o s =
CHI: Keu=1 CU-B4 Ne 93946383
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Tabauna 1. [Ipomomkenue

1] 2 | 3 4 5 [ 6 | 7 8 9 10
KT=0,5 A | TBJIM-10 Ne 79910
™ Kr1=600/5 B| - - = 3
A 1856-63 C | TBJIM-10 Ne 80850 S g & -
- K120.5 A : 5 : § g A 1,1% 5,0%
a S | = _ : o I =2 KTHBHAs +1,1% +5,0%
S| £ E KtH=6000/100 B | HTMU-6 Ne3119 2525 | peacrimmas )00 a0
2 380-49 C 523
S | & KT-0,25/0,5 ZMD402CT41.0467S2 : 2
2 Keu=1 02CTAL046782 |\ 93946289 = =
2 CU-B4
O 2242207
KT=0,5 A | TBJIM-10 Ne 51770
» Kr1=600/5 B - - 5 =
" 1856-63 c | TBJIM-10 Ne 39420 S S
= KT=0,5 A S | Eg5¢8
= — ; = ; = AxTUBHAA +1,1% +5,0%
o 19) an) — _ o 2 = .17 R
3| E|F Ktu=6000/100 B | HTMU-6 Ne 1798 2225 | Peaommnas e 4o
B 380-49 C 2288
| £ KT-0,25/0,5 ZMD402CT41.0467S2 : 2
£ Keu=1 02CTA1.046782 |\ 93946839 = =
3 CU-B4
O 2242207

* Jlannblil KaHan S67158emcs UHGOPMAYUOHHBIM.

Ipumeuanus:

B Tabnuye 1 npusedenvl memponocuveckue Xapakmepucmuku 0CcHogHou nozpewnocmu UK (nopmanvhvie ycrnosus skenayamayuu) u nocpewnocmu UK ¢ pabouux ycnosusix
IKCHIyamayuy 08 USMepeHUsl INeKMPUYECcKoU IHepeUull 1 cpeoHetl MOWHOCMU (NOTYYACO8bIX),

B Tabnuye 1 6 epagpe «Ocnosuasn nozpewnocme UK, + %y npusedenvt panuybl nozpewtnocmu pesyivmama usmepenuti nocpedcmeom MK npu oosepumenvhou eeposmuocmu
P=0,95, cosp=0,87 (sinp=0,5) u moxe TT, pagnom Inom .

B Tabnuye 1 6 epaghe «llocpewnocmv UK 6 pabouux ycrnoeusx sxcniyamayuu, + %» npusedenvl cpanuybl nopewHocmu pesyibmama usmepenui nocpeocmeom UK npu
dosepumenvrou seposmuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) ) u moke TT, pasnom 10 % om Inom.

Hopmanwuvie ycnosus sxcniyamayuu.:

napamempul numaioweli cemu: nanpscenue - (220+4,4) B; vacmoma - (50 £0,5) I'y,

napamempol cemu. ouanason nanpsixcenus - (0,99 + 1,01)U,,; ouanaszon cunvt moxa - (1,0 + 1,2)1,; ouanazon xosgpuyuenma mowpocmu cos@ (sing) — 0,87(0,5),; wacmoma - (50 +
0,5) 'y,

memnepamypa okpyscarougezo ozoyxa: TT - om +15°C 0o +35°C;TH- om +10°C 0o +35°C; cuemuuxos: 6 uacmu akmugnou snepeuu - om +21°C oo +25°C,

6 yacmu peakmuerou snepeuu - om +18°C 0o +22°C; YCIIJ[ - om +15°C 0o +25°C;

OMHOCUMENbHAS GNANCHOCMb 8030yxa - (70%5) %,

ammoceproe oasnenue - (750+30) mm pm.cm.
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5. Pabouue ycnosus sxcniyamayuu:

ona TTu TH:

—  napamempvl cemu: OUanazon nepsuynozo nanpsixcenus - (0,9 ~ 1,1)U,;; ouanason cunel nepeuunozo moka (0,01 + 1,2)1,;; kosgppuyuenm mownocmu cos@ (sing) - 0,5 +~ 1,0(0,6 ~
0,87); ywacmoma - (50 £0,5) I'y,

—  memnepamypa oxkpysxcaiouezo 6030yxa - om —30°C do +35°C;

—  OMHOCUMENbHASL 61ANCHOCMb 6030VXxa - (70+5) %,

— ammocghepnoe dasnenue - (750+£30) mm pm.cm.

s anexmpocuemuuxog:
—  napamempvl  cemu:  OUANA30H  8MOpuyYHo20  Hampsiycenus - (0,9 + 11U,  Ouanaszon  cunvl  emopuuHoco moka - moka (0,01 =+ 1,2),
ouanaszon ko3ppuyuenma mowpocmu cos@ (sing) - 0,5 + 1,0(0,6 +~ 0,87),; wacmoma - (50 £0,5) 'y,
—  MacHumHas uHOYKYus eneuine2o npoucxodxcoernus - 0,5 mTn;
—  memnepamypa oxkpyoicaroue2o 6030yxa - om +15°C 0o +30°C;
—  OMHOCUMENbHAS 81ANCHOCMb 8030VXa - (40-60) %,
— ammocgepuoe dagnenue - (750+£30) mm pm.cm.
s annapamypel nepedauu u 06pabomxu OaHHbIX:
—  napamempul numarowel cemu: Hanpsxcerue - (220+10) B; wvacmoma - (50 = 1) I'y;
—  memnepamypa oxkpycaiouezo 6030yxa - om +15°C oo +30°C;
—  OMHOCUMENbHAsL 61ANCHOCMb 6030VXxa - (70£5) %,
— ammocghepnoe daesnenue - (750+£30) mm pm.cm.
6. [{onyckaemcs 3amena usmMepumenbHulX mpaHc@OOpMamopos U CYemiuKo8 Ha AHAL0SUYHbIE YIMGEPICOCHHBIX MUNOE ¢ MEeMPONOSUYECKUMU XAPAKMEPUCIUKAMU He XYoice, YeM Y

nepeuucnennvix ¢ Tabauye 1, YCIIJ] na 00Homunuwill ymeepicoeHHo20 mund. 3ameHa oQpopmisemcs, akmom 6 yCmaHoGIeHHOM NopaoKke. AKm Xpanumcs cOBMeCmHO ¢ HACMOSWUM ONUCAHUEM
muna AMHUC KY3 IIC 220/110/6 kB «Ky3neyk» Kax e2o HeomvemaemMas 4acmo.
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HaziexXHOCTh MPUMEHSIEMBIX B CHCTEME KOMITOHEHTOB:

® CYETUYHUK DJIEKTPUUYECKOW IHEPTUU — CpelHsAs HapaOoTka Ha oTka3 He MeHee 120 000 4, Bpems
BOCCTaHOBJIEHHS paboTocnocoOHOCTH He 6osee 168 u;

e UBKD - cpemusis HapaboTka Ha oTka3 He MeHee 35 000 4, Bpems BOCCTAHOBIICHUS
paboTocrocoOHOCTH He Oosee 168 1;

o 1wumo3 E-422 — cpennsis HapaboTka Ha oTka3z He MeHee 50 000 u;

e VYCIIJ - cpennsisi HapaOoTKa Ha oTka3 He MeHee 35 000 u, cpeaHee BpeMs BOCCTAHOBIICHUS
paboTtocrnocobHOCTH 24 U]

e COEB - xo3p¢umment roroBaoctu Kr e menee 0,95, cpemnee BpeMs BOCCTaHOBIICHHS HE
Oonee 168 .

YcranoBaeHHbIH noiHbIH cpok ciny)k0s1 AUVIC KYD T1C 220/110/6 kB «Ky3neux» - He menee 20
JeT.

B AUUC KYD TIC 220/110/6 kB «Ky3Helk» UCTIOIB3YIOTCS CIIEAYIOIINE BUIAbI PE3CPBUPOBAHUS:

- pe3epBUPOBAHKE 10 ABYM MHTEpdeiicaM onpoca CYETUNKOB,

- pe3epBUPOBAHME MUTAHUS CUETUYMKOB, UTI030B E-422, cepsepa APM IIC, YCILJ;

-TIPEeTyCMOTPEHAa BO3MOXHOCTh ABTOHOMHOTO CYHMTBIBAaHUS H3MEPHUTEIBHOW HWH(POPMAIIMH CO
CYETUYMKOB U BU3yAIbHBIN KOHTPOJIh HHPOPMAIH HA CICTUUKE;

- KOHTPOJIh JIOCTOBEPHOCTH U BOCCTAHOBJICHUE JAaHHBIX;

- HaJTM4ue Pe3epBHBIX 0a3 JaHHBIX;

- HAJIMYHWE TIepe3aIrycka U CPeJCTB KOHTPOJIS 3aBUCAHUS;

- Hammuaue 3UIIL.

Perucrpanust coObITHIA:

e xypHan coobrruii UK:

- OTKJIIOYCHHUE U BKJIIOUCHUE MMUTAHUS;

- KOPpPEKTHPOBKA BPEMEHH;

- yJaJeHHas ¥ MECTHas apaMeTpHU3alys;

- BKJIIOYECHHE U BBIKITIOUEHHE PeKUMa TECTUPOBAHUSI.
e xypHan coobrruii UBKD:

- JlaTa Haydaya perucTpanuy N3MEpeHHId;

- TIepPEepBIBBI DIICKTPOITUTAHMS;

- TIOTEpH U BOCCTAHOBJICHUS CBSI3U CO CUETUNKAMU;
- TpOrpaMMHBIC M aNllapaTHBIE NEPE3anyCcKy;

- KOPPEKTHPOBKH BPEMEHHU B KaXKIOM CUETUHKE.

3alUIIeHHOCTh MPUMEHAEMbIX KOMIOHEHTOB:
e MeXaHW4YecKas 3alluTa OT HECAaHKIMOHHUPOBAHHOTO JOCTYyMA U MIIOMOUPOBAHUE:
— TPUBOJ pa3beAUMHUTENS TPaHCHOPMATOPOB HAMPSIKEHHUS;
KOpITyC (MJIM KOXKYX) aBTOMAaTHYECKOT0 BBIKIIIOUATENIS B IIETIH TpaHCPopMaTopa
HANPSDKEHUS, a TaK YK€ ero pyKosiTKa (MU Mpo3payvHasi KpbIIIKa);
— KJIEMMBbI BTOPUYHON OOMOTKH TpaHC()OPMATOPOB TOKA;
— TPOMEXYTOUYHBIE KIIEMMHUKH, Yepe3 KOTOPbIE MPOXOAT LIETIH TOKA U HAIMPSHKCHUS,
— HcTbITaTeNlbHas KOpoOKa (crennain3upoOBaHHbI KIEMMHUK);
—  KPBIIIKU KJIEMMHBIX OTCEKOB CUETUHKOB;
— KpbILKHU Ki1emMMmHoro orceka Y CIIJIL.

e 3amura HHGOpPMaAIMU Ha MPOTPAMMHOM YPOBHE:
— YCTaHOBKa JABYXYPOBHEBOTO MapoJisi Ha CUETUHK;
— ycraHoBka napois Ha YCII/;
— 3amMTa  pe3yibTaToB H3MepeHud mnpu mnepemadye  uHGopMmanud  (BO3ZMOXKHOCTh
UCTIOJIb30BaHUs U(POBOI MOATIUCH).
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['my6una xpaHeHus: UHPOPMALIUH:

® DIIEKTPOCYETYHK — TPHIUATHMUHYTHBIA MPO(QWIb HArpy3Kd B JIBYX HANpPaBICHUSAX, JKypHAI
coObITHIi — HE MeHee 35 CyTOK;

e VBKD — pe3ynbTarsl U3MEpEeHUH, COCTOSIHUE OOBEKTOB M CPEJICTB U3MEpEHUil - He MeHee 35
CYTOK;

e Cepep APM IIC — pe3ynbpTaThl U3MEPEHHUH, COCTOSIHUE OOBEKTOB M CPEJICTB U3MEPECHHUIN — HE

menee 4 jer.
3HAK YTBEPXJIEHUA TUITA

3HaK yTBEP)KICHUS THUIIA HAHOCUTCS HA TUTYJIBHBIC JIUCTHl AKCILUTyaTallMOHHOW JTOKYMEHTAIMX Ha
CHCTEMY aBTOMAaTU3UPOBAHHYIO HH(POPMAIIHOHHO-U3MEPUTEIBHYI0 KOMMEPYECKOTO y4eTa 3JICKTPHYECKOI
srepruu 11C 220/110/6 kB «Ky3nenx» AUNC KYD I1C 220/110/6 kB «Ky3neux»

KOMIUIEKTHOCTD

KommiektHocts AMMC KVYD TIC 220/110/6 xB «Ky3Henk» omnpemenseTcss MTPOSKTHON
JIOKYMEHTAIIUEH Ha CUCTEMY. B KOMILUICKT OCTaBKU BXOAMUT TEXHUYECKAsk JOKYMEHTAIUS HA CHCTEMY U Ha
KOMIUICKTYIOIINE CPECTBA H3MEPECHHUM.

[TIOBEPKA

[ToBepka AVMC KVYD TIC 220/110/6 kB «Ky3Huerk» npoBoautcs mno gokymeaty MU 3000-2006
«I'CU. Cucrempl aBTOMaTU3UPOBaHHBICE HH(POPMAIMOHHO-U3MEPUTEIbHBIE KOMMEPYECKOTO ydYeTa
JIIEKTPUYECKOMN dHEepruu. Tumnosas METOIUKA IIOBEPKUY.

IlepeyeHb OCHOBHBIX CPEJCTB ITOBEPKHU:

— TpaHchOpMaTOpHI HaNpPsHKEHUS - B COOTBETCTBUU c I'oCT 8.216-88
«I'CU. Tpanchopmaropsl HanpsokeHus. Metonuka moBepkm» w/wmm MU 2845-2003 «3meputenbHbIC
TpaHc(hOpMaTOpbl HANPSIKESHUS 6/\3... 35 kB. Meroxuka IIOBEPKH Ha MeECTe OHKCILlyaTaluuy,

MU 2925-2005 «I'CHU. M3meputenbHbie TpaHCHOpMATOPHI HampsbKeHUs 35 ... 330/N3 kB. Merozuka
MOBEPKH HAa MECTE IKCILTyaTalluy C TIOMOILBIO 3TAJIOHHOTO JIEIUTENN;

— TpaHcdopmartopsl Toka — B cootBeTcTBUU ¢ ['OCT 8.217-2003 «I"CH. TpanchopmaTopsl TOKA.
Mertoarka noOBEpKU»;

— cueTyuku cepun ZMD — B COOTBETCTBUM C JOKYMEHTOM «CUETYMKH JIEKTPUYECKON IHEPIUU
MHoroyHkiuoHaneHbele cepun Dialog ZMD u ZFD. Meroauka mnoBepku», yTBepxaeHHbIM DI'YII
«BHUNUMC 22 suBaps 2007 r.;

— cpexncrea nosepku YCIIJ[ B coorBeTcTBHM ¢ pasmenoMm 8§ «moBepka» PykoBoicTsa 1o
skcruryatauu 106-ATX-000 PO, cornacoBanneiM ¢ I'YIT «YHUNUM» B anpene 2005 r.;

— nepeHocHoil komnbioTep ¢ I10 u ontudeckuit npeodpazoBarenb A pabOThI CO CUETYMKAMU
cuctemsl U ¢ [10 qig pabotsl ¢ paguouacamu MUP PU-01;

— pamuoyacet MHWP PY-01, npuHHMaromme CUTHaIbl CIYTHUKOBOW HABHUTAallMOHHOMN
cucreMsl Global Positioning System (GPS).

MexnoBepouHbIil THTEpBAI - 4 roja.
HOPMATHBHBIE 1 TEXHUYECKUE JJIOKYMEHTDI

I'OCT 1983-2001 «TpanchopmaTopsl HanpsbkeHHst. OO1Me TEXHUYECKUE YCIOBUSY.

I'OCT 7746-2001 «TpanchopmaTops! Toka. OOIINE TEXHHYECKUE YCITOBHS.

['OCT P 52323-2005 (MDK 62053-22:2003) «CTaTnueckre CYETUNKH aKTUBHOW SHEPTUHU KIIACCOB
TounoctH 0,2S u 0,5S».

['OCT P 52425-2005 (MK 62053-23:2003) «CraTueckue CYETYMKN PEaKTUBHOM SHEPTHI».

I'OCT 22261-94 «CpenctBa H3MEpEHUN JIIEKTPUYECKMX W MArHUTHBIX BenuuuH. OOmue
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TEXHHYCCKUE YCIIOBHA».

['OCT P 8.596-2002 «I"CH. Metposnorndeckoe obecrieueHre N3MEPUTENBHBIX cUCTeM. OCHOBHBIE
TIOJIOKCHHUS .

MH 3000-2006 «CucTeMbl ~ aBTOMATH3UPOBAHHbIE  HWH(MOPMALMOHHO-U3MEPUTENBHBIE
KOMMEPUYECKOT0 y4YeTa 3EKTpHUECKON 3Hepruu. THUIioBas METOAMKa NOBEPKH .

Texnudeckasd  JOKyMeHTallUss Ha  CHCTEMY  aBTOMAaTH3MPOBaHHYIO  HH(OpMaLMOHHO-
M3MEPUTETBHYIO KOMMEPYECKOTo yueTa anekrpudeckoi sneprum I1C 220/110/6 kB «Ky3neuk» - AUNC
KVYD IIC 220/110/6 kB «Ky3nenk».

3AKJIIOYEHWE

Tunm cucTeMBl aBTOMATH3MPOBAHHOH WH(POPMANMOHHO-H3MEPHTENHHON KOMMEPYECKOTO y4eTa
anextpuueckoit aneprum 11C 220/110/6 kB «Kysneuk» - AUMIC KYD TIC 220/110/6 kB «Ky3newk»,
YTBEPXKAEH C TEXHUYECKUMU H METPOJIOTHYECKHMH XapaKTEPHCTHKaMH, NPHBEAECHHBIMH B HACTOSILEM
ONMCAaHWH THMA, METPOJIOTHYECKM OOecreyeH mNpH BBIMYCKE M B 3KCIUTyaTalMH  COIVIACHO
rocyapcTBEHHBIM ITOBEPOYHBIM CXEMAaM.

H3roToBuTE/Ib:
3A0 «MetpocTanaapr»

IOpuau4ecknii/IlouToBslii agpec:

117997, r. Mockaa, yin. Ilpodcorosnas, a. 65, ctp. 1
Temn.: 8(495)745-21-70

Daxc: 8(495) 705-97-50

CaiiT: www.metrostandart.ru

Texunuecku#t nupekrop 3A0 «MertpoctanaapT»

.b. Anexcannpos
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